
 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 4ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

 Στο Ψυχικό σήμερα την 18ην του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 

12:00΄, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 3424/14-2-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της 

Οικονομικής Επιτροπής που περιείχε τα θέματα και επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του 

Ν. 3852/2010 σε όλα τα μέλη και δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου. 

 Η Οικονομική Επιτροπή αποτελούμενη από τους: 

1. Ξυριδάκη Παντελή, ως Πρόεδρο,  

1. Γάτο Γεώργιο-Αλκιβιάδη, ως Αντ/δρο, απόντα, 

2. Δουνδουλάκη Ελένη,  απούσα, 

3. Λάβδα Ελένη, 

4. Βακιρτζή Τιτίκα, απούσα,  

5. Μαζαράκη Γεράσιμο – Αλέξανδρο,   

6. Χανακούλα Αθανάσιο, ως μέλη,  

 συνήλθε σε συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα προκειμένου να συζητήσει και να λάβει απόφαση 

επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ. 

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και ο υπάλληλος του Δήμου 

Γεώργιος Μούτσιος. 

 Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε νόμιμη απαρτία των μελών της Οικονομικής Επιτροπής, κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα: 

 
ΘΕΜΑ  8Ο Η.Δ. 

Ανάθεση στο δικηγόρο Αλέξιο Θεοδωρόπουλο δικαστικής υπόθεσης του Δήμου. 

 

Εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής  είπε: 

Η Ο.Ε. Βασιλική και Παναγούλα ΜΠΛΕΣΙΟΥ με αίτησή της προς το Διοικητικό Εφετείο 

Αθηνών διώκει την ακύρωση της με αριθ. 1511/22-1-2014 απόφαση του Αντιδημάρχου 

Φιλοθέης-Ψυχικού. Η ιδία Ο.Ε. με τη με αριθ. κατάχ. ΑΝ. 98/14-2-2014 αίτησή της προς το 

Διοικητικό Εφετείο Αθηνών (Σχηματισμό Ακυρωτικής Αρμοδιότητας) ζητεί την αναστολή 

εκτέλεσης της πιο πάνω απόφασης και τη χορήγηση προσωρινής διαταγής. Η Πρόεδρος του Θ’ 

Τμήματος Συνεδριάσεων του ως άνω Διοικ. Εφετείου με την από 14-2-2014 Πράξη της ζήτησε 

από το Δήμο να διαβιβάσει στο ως άνω Δικαστήριο εντός 5 εργασίμων ημερών αντίγραφο της 

ως άνω αποφάσεως και τις απόψεις του Δήμου επί του αιτήματος εκδόσεως προσωρινής 

διαταγής αναστολής εκτέλεσης. 

Επειδή ο Δήμος δεν έχει προσλάβει δικηγόρο με μηνιαία αντιμισθία, ο κ. Πρόεδρος εισηγείται ν’ 

ανατεθεί στο δικηγόρο Αθηνών Αλέξιο Θεοδωρόπουλο να παραστεί για το Δήμο στο ως άνω Διοικητικό 

Εφετείο (Σχηματισμό Ακυρωτικής Αρμοδιότητας) κατά τη συζήτηση τόσο της ως άνω αιτήσεως αναστολής 

όσο και του αιτήματος εκδόσεως προσωρινής διαταγής και να συντάξει, υπογράψει και καταθέσει 

υπομνήματα του Δήμου επ’ αυτών. 

Ο κ. Πρόεδρος λέγει επίσης ότι ερώτησε το δικηγόρο Αθηνών Αλέξιο Θεοδωρόπουλο αν δέχεται ν’ 

αναλάβει να παραστεί για το Δήμο στο παραπάνω Δικαστήριο κατά τη συζήτησή της ως άνω αιτήσεως 

αναστολής και τους ως άνω αιτήματος εκδόσεως προσωρινής διαταγής και να συντάξει, υπογράψει και 
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καταθέσει τα επ’ αυτών υπομνήματα του Δήμου και αντί ποίου ποσού. Εκείνος πρότεινε ως αμοιβή την 

οριζόμενη στο Παράρτημα Ι’ «Πίνακας Αμοιβών Δικηγόρων», που προσαρτάται στο Ν.4205/2013, ήτοι  

 

€128 για παράσταση κατά τη συζήτηση της αιτήσεως αναστολής, €128 για παράσταση κατά τη συζήτηση 

του αιτήματος εκδόσεως προσωρινής διαταγής και ανά €42,50 για σύνταξη κάθε επ’ αυτών υπομνήματος 

του Δήμου Χ 2 υπομνήματα = €85, σύνολο €256+85=€341, πλέον ΦΠΑ 23%, ήτοι πλέον €78,43. Ο κ. 

Πρόεδρος ανακοινώνει ότι την αμοιβή αυτή βρίσκει εύλογη και συμφέρουσα για το Δήμο. 

Ο κ. Πρόεδρος εισηγείται να ληφθεί απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για:  

α) Ανάθεση στο δικηγόρο Αθηνών Αλέξιο Θεοδωρόπουλο να παραστεί για το Δήμο ενώπιον του Διοικητικού 

Εφετείου Αθηνών (Σχηματισμού Ακυρωτικής Διαδικασίας) Τμήματος Θ’ κατά τη συζήτησή της ως άνω 

αιτήσεως αναστολής και του ως άνω αιτήματος εκδόσεως προσωρινής διαταγής και να συντάξει, υπογράψει 

και καταθέσει τα επ’ αυτών υπομνήματα του Δήμου και  

β) Για αποδοχή της ανωτέρω προτάσεως του ως άνω δικηγόρου σχετικώς με την αμοιβή του. 

 

Καλείται η Οικονομική επιτροπή ν’ αποφασίσει σχετικώς. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Την εισήγηση του Προέδρου, 

2. Τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ.1. εδ. ιε’ του Ν. 3852/2010, 

3. Το ότι στο Δήμο δεν έχει προσληφθεί δικηγόρος με μηνιαία αντιμισθία, 

μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Α) Αναθέτει στο δικηγόρο Αθηνών Αλέξιο Θεοδωρόπουλο του Σωκράτη, κάτοικο Αθηνών, (Θεμιστοκλέους 

23-25), ΑΦΜ 073330939, ΔΟΥ A’ Αθηνών, να παραστεί για το Δήμο ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου 

Αθηνών (Σχηματισμού Ακυρωτικής Διαδικασίας) Τμήματος Θ’ κατά τη συζήτηση της αναφερόμενης στην 

εισήγηση αιτήσεως αναστολής και αιτήματος εκδόσεως προσωρινής διαταγής και να συντάξει, υπογράψει 

και καταθέσει τα επ’ αυτών υπομνήματα του Δήμου. 

Β) Αποδέχεται την αναφερομένη στην εισήγηση πρόταση του ως άνω δικηγόρου για αμοιβή του εξ €256 

για δύο παραστάσεις και €85 για σύνταξη υπομνήματος, σύνολο €341, πλέον ΦΠΑ 23%, ήτοι πλέον €78,43. 

Γενικό σύνολο €419,43  και 

Γ) Ψηφίζει πίστωση €419,43 (€341 για αμοιβή πλέον ΦΠΑ 23% €78,43) σε βάρος του λογαριασμού ΚΑ 

00.6111 του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2014 με τίτλο «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων».  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 49/2014 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
 Λάβδα Ελένη 

ΠΑΝΤΕΛΗΣ  ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ Μαζαράκης Γεράσιμος-Αλέξανδρος 
 Χανακούλας Αθανάσιος 

Ακριβές Απόσπασμα  

  
Από το πρακτικό της 4ης Συνεδρίασης της 

Οικονομικής Επιτροπής την 18η Φεβρουαρίου 2014. 
Ψυχικό, 19-2-2014 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  

                           
 

 

                   ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ 
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